

Прокуратурой Пригородного района проведена проверка исполнения трудового законодательства государственным унитарным предприятием по Эксплуатации Групповых Водопроводов в РСО – Алания (Далее – «РГУП ЭГВ»).

В ходе проверки установлено, что заработная плата сотрудникам «РГУП ЭГВ» за апрель 2023 года 5 сотрудникам не поступила, тогда как согласно трудовым договорам первая часть заработной платы должны была произвестись 15.04.2023. Общая сумма задолженности составила более 90000 рублей.

В связи с вышеизложенным, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП (находится на рассмотрении).

Также, прокуратурой Пригородного района внесено представление об устранении нарушений закона (находится на рассмотрении).